Dane aktualne na dzien: 12-05-2024 09:28

Link do produktu: https://www.opel-e-sklep.pl/sruba-m10x60-lancucha-rozrzadu-do-walka-rozrzadu-p-4163.html

Opis produktu

Zastosowanie
Agila

Astra G+ Zafira A
Astra h

Corsa b

Corsa ¢

Meriva a

Tigra b

Zafira A

Sruba M10X60 taficucha rozrzadu do watka
rozrzgdu

Cena 10,00 zt
Numer katalogowy 11099641
Producent Opel GM

-SRUBA, TYPU TORX, M10 X 60, tANCUCH ROZRZADU DO WALKA ROZRZADU

Oryginalna czes$¢ Opel

Numer kat 20 05 638, 2005638

Numer GM 11099641

wygenerowano w programie shopGold


https://www.opel-e-sklep.pl/sruba-m10x60-lancucha-rozrzadu-do-walka-rozrzadu-p-4163.html
http://www.tcpdf.org

